
ПРОТОКОЛ №11 

засідання наукового гуртка 

кафедри адміністративного, фінансового та інформаційного права 

від 26.06.2024 року 

Присутні: всі члени гуртка. 

 

 

ПОРЯДОК ДЕННИЙ: 

1. Про обговорення теми наукового гуртка «Адміністративно-правові 

аспекти децентралізації в Україні» та затвердження результатів діяльності 

гуртка за червень 2024-го року.  

2. Про підсумки діяльності наукового гуртка кафедри 

адміністративного, фінансового та інформаційного права за 2023-2024 

навчальний рік. 

3. Різне. 

 

1. СЛУХАЛИ: Про обговорення теми наукового гуртка «Адміністративно-

правові аспекти децентралізації в Україні» та затвердження результатів 

діяльності гуртка за червень 2024-го року.  

ВИСТУПИЛИ: член наукового гуртка, Балко Андрій, звернув увагу на те, 

що тема "Адміністративно-правові аспекти децентралізації в Україні" є 

надзвичайно актуальною для дослідження студентами юридичного факультету з 

кількох причин. По-перше, процес децентралізації в Україні триває і постійно 

розвивається, створюючи нові правові виклики та можливості для місцевого 

самоврядування. По-друге, ця тема дозволяє студентам-юристам глибше 

зрозуміти взаємодію між центральною владою та місцевими органами 

самоврядування, що є ключовим аспектом сучасного державного управління. 

Крім того, дослідження адміністративно-правових аспектів децентралізації 

надає цінний досвід аналізу складних правових механізмів та їх впливу на 

реальні процеси державотворення в Україні. 

ВИСТУПИЛИ: Член наукового гуртка, Остіян Євгенія, виступила із 

доповіддю на тему "Адміністративно-правові аспекти децентралізації в Україні". 

У своїй доповіді вона зазначила, що процес децентралізації в Україні має 

значний вплив на адміністративно-правову систему держави. Остіян 

підкреслила, що децентралізація сприяє розширенню повноважень місцевих 

органів самоврядування, що, в свою чергу, вимагає адаптації існуючих 

адміністративно-правових норм. 

Доповідачка також звернула увагу на необхідність вдосконалення 

законодавчої бази для ефективного впровадження децентралізації. Вона 

наголосила на важливості чіткого розмежування повноважень між 

центральними та місцевими органами влади, а також на потребі в розробці 

нових механізмів контролю та відповідальності в умовах розширеної автономії 

місцевого самоврядування. 

Євгенія Остіян зазначила, що дослідження адміністративно-правових 

аспектів децентралізації є критично важливим для розуміння та вирішення 



актуальних проблем державного управління в Україні. Вона підкреслила, що це 

питання потребує подальшого глибокого вивчення та аналізу з боку науковців та 

практиків у галузі права. 

УХВАЛИЛИ: запропоновано, що: 

1. Необхідно розробити комплексну стратегію адаптації адміністративно-

правової системи до процесів децентралізації; 

2. Важливо створити робочу групу з провідних науковців та практиків для 

розробки рекомендацій щодо вдосконалення законодавчої бази децентралізації; 

3. Доцільно організувати серію наукових семінарів та конференцій для 

обговорення актуальних проблем адміністративно-правових аспектів 

децентралізації; 

4. Рекомендується включити тему децентралізації до навчальних програм 

юридичних факультетів для підготовки майбутніх фахівців; 

5. Слід ініціювати міждисциплінарні дослідження для комплексного 

аналізу впливу децентралізації на різні сфери державного управління та права. 

СЛУХАЛИ: Про підсумки діяльності наукового гуртка кафедри 

адміністративного, фінансового та інформаційного права за 2023-2024 

навчальний рік. 

ВИСТУПИЛИ: староста наукового гуртка, Хохрун Олександра, зазначила, 

що за період 2023-2024 навчального року було проведено роботу над десятьма 

проблемними темами, пов’язаними із тематикою наукового гуртка кафедри. 

Результати роботи були обговорені на щомісячних зустрічах членів гуртків, а 

спільні висновки висвітлені у протоколах гуртка.  

Зазначено, що активна участь студентів у науковому гуртку сприяла 

розвитку їхніх дослідницьких навичок та поглибленню знань у відповідній 

галузі. Крім того, було відмічено зростання інтересу до наукової діяльності 

серед учасників гуртка, що проявилося у збільшенні кількості публікацій та 

участі у наукових конференціях. 

Хохрун Олександра також підкреслила важливість продовження такої 

практики у наступному навчальному році та запропонувала розширити 

тематику досліджень, враховуючи нові тенденції та виклики у відповідній 

науковій сфері. 

ВИСТУПИЛИ: Член наукового гуртка, Фабріцій Анастасія, 

запропонувала провести судові дебати у наступному навчальному році в рамках 

діяльності гуртка. 

УХВАЛИЛИ: затвердити підсумки діяльності наукового гуртка кафедри 

адміністративного, фінансового та інформаційного права за 2023-2024 

навчальний рік враховуючи внесені пропозиції та урахувати їх у наступному 

навчальному році. 

 

 

Керівник гуртка      Тетяна КАРАБІН 

Секретар гуртка      Поліна МАЛЕШ 


